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JEGYZŐKÖNYV
Készült: Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testületének 2010. március 17-én megtartott rendkívüli üléséről.

Az ülés helye: Mezőberény, Városháza 15-ös sz. terem.

Jelen vannak: Cservenák Pál Miklós polgármester, Harmati László alpolgármester, Babinszki Szilárd, Csávás István, Debreczeni Gábor, Fekete József, Halász Ferenc, Hoffmann Dániel, Koncsag Ferenc, Kovács Lászlóné, Lestyán Ádám, Onody Gyuláné, Szekeres Józsefné, Szilágyi Tibor, Wagner Márton  képviselők.

Az ülésről távolmaradt Barna Márton és Litvai György képviselő (távolmaradásukat bejelentették)

Jelen volt még az ülésen: Dr. Baji Mihály jegyző, Borgula Péter beruházási ügyintéző, valamint Baksai Ágnes jegyzőkönyv-vezető.

Cservenák Pál Miklós polgármester köszöntötte a megjelenteket, a képviselőket. A rendkívüli testületi ülést megnyitotta. Megállapította, hogy az ülés lefolytatásának törvényi akadálya nincs, a 17 képviselő közül 15 fő jelen van.

Ismertette, hogy a jegyző Baksai Ágnest bízta meg a jegyzőkönyv vezetésével.

A polgármester javaslatára a képviselő-testület 15 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta jegyzőkönyv hitelesítőknek Debreczeni Gábor és Halász Ferenc képviselőket.

Cservenák Pál Miklós polgármester tájékoztatásul elmondta, hogy a rendkívüli ülés összehívását az indokolta, hogy a közös földgázbeszerzéshez március 19-én jelezni kell a részvételi szándékot, valamint a kommunális kisteherautó beszerzése ügyében a közbeszerzési bizottság döntött a mai napon, a testületnek ki kell hirdetnie a nyertest. A meghívóban kiküldött napirendek megtárgyalását kérte.
A képviselő-testület 15 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

117/2010.(III.17.) sz. határozat:

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete a rendkívüli ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:
1./ Közös gázbeszerzéshez történő csatlakozás megtárgyalása

2./ Cserefelépítményes rendszerű téli-nyári munkaeszközökkel ellátott kommunális kisteherautó beszerzése  - beérkezett ajánlatok bírálatának elfogadása  - szóbeli
3./ Egyéb bejelentés

1./ Közös gázbeszerzéshez történő csatlakozás megtárgyalása
Dr. Baji Mihály jegyző ismertette, hogy a megye koordinálta egy külsős tanácsadó céggel a közös gázbeszerzés lebonyolítását. Az önkormányzatnak egy idő óta rengeteg problémája van az EMFESZ-el. Az intézményvezetők is tudják, hogy elég sok egyeztetés volt arról, hogy hol vannak a felhasználási helyek. Az önkormányzat kötött egy gázvételi szerződést az EMFESZ-el, valamint egy számlázási szerződést is, amit minden intézményvezető aláírt. AZ EMFESZ küldött a hivatal részére egy nagy összegű számlát, amiben az összes intézmény szerepel, de nem annak a szerződésnek megfelelően, amelyet aláírtak az intézményvezetők. Természetesen az intézmények saját maguk fogják rendezni a számlát. A hivatal megreklamálta és visszaküldte a számlát, de azt még egyszer kiküldték, jelezve, hogy a késedelmi kamattól eltekintenek, de a hivatalnak kellene fizetni. Ez ismételten meg lett reklamálva. A megye részéről a koordinátor igazából segíteni nem tud. A külsős cég, akit a lebonyolítással megbíztak, csak pénzért vállalna tanácsadást. Véleménye szerint a számlák még nem végelegesek, az EMFESZ kapcsolattartójával jelenleg most folynak az egyeztetések. Sehol a szerződésben olyat nem talált, hogy kisfogyasztónak olyan hatalmas rendszerhasználati díjat, alapdíjat kellene fizetni, mint például a Martinovics utcai ingatlan esetében. Nem lehetett összehasonlító adatokat mondani a DÉGÁZ-t és az EMFESZ-t érintően, mert az EMFESZ rendszerhasználati díjat számlázott ki, nem a tényleges fogyasztást. Véleménye szerint nagyon alaposan megfontolandó, mit tegyen az önkormányzat.

Cservenák Pál Miklós polgármester közölte, a képviselő-testület döntése szükséges ahhoz, hogy március 19-én a megyénél jelezni tudja az önkormányzat szándékát.
Borgula Péter beruházási ügyintéző elmondta, hogy a jelenlegi szerződés július 1-ig szól. Onnantól kezdve vagy csatlakozik a többi településsel az önkormányzat és elfogadja a szindikátusi szerződés, vagy ha nem, a településnek egyedül kell gondoskodnia a gázbeszerzésről.
Cservenák Pál Miklós polgármester jelezte, hogy mivel a környező települések sem tudtak jobb megoldást, támogatják a csatlakozást. Egy közös gázbeszerzésnek csak olcsóbbnak kell lenni, mint ha külön-külön keresnének megoldást.
Hoffmann Dániel képviselő véleménye szerint sem lehet egyedül boldogulni. Egy évről van szó, legyen megkötve a szerződés.
Harmati László alpolgármester tudatta, hogy a megye a településeket kívánja védeni a szerződés által, felvállalva a gesztor szerepét.
Kovács Lászlóné képviselő előadta, hogy magánszemélyek esetében tud olyanokról, akik átkötöttek már az EMFESZ-hez, kalkuláció szerint 7-8%-al kevesebbet mutattak ki, de olyan szerződést iratattak velük alá, amiben ár nincs.
Szilágyi Tibor képviselő ismertette, hogy intézményéhez november-december hónapra kijött egy számla, november-április hónapra pedig rendszerhasználati díj, ők a számlákat ki is fizetik. Azt nem tudja, hogy a hivatal milyen számlákat kap. Egyeztetni szükséges.
Cservenák Pál Miklós polgármester kérte tisztázni az intézményekkel, hogyan fizetik a számlákat. A testület döntését abban kérte, hogy a szindikátusi szerződést aláírhassa.
A képviselő-testület 15 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

118/2010.(III.17.)sz. határozat:

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete kinyilvánítja csatlakozási szándékát –energia beszerzési feladatok összehangolása céljából, a Békés Megyei Önkormányzat koordinálása mellett- a közös földgáz beszerzésre irányuló szindikátushoz. Jóváhagyja a csatolt Szindikátusi Szerződés-tervezetet és felhatalmazza Cservenák Pál Miklós polgármestert, hogy a Szindikátusi Szerződést aláírja és a közös földgáz beszerzés ügyében eljárjon.

Felelős: Cservenák Pál Miklós polgármester

Határidő: intézkedésre azonnal

2./ Cserefelépítményes rendszerű téli-nyári munkaeszközökkel ellátott kommunális kisteherautó beszerzése   -  beérkezett ajánlatok bírálatának elfogadása

Lestyán Ádám képviselő a Közbeszerzési, Bíráló Bizottság elnöke ismertette, hogy a Cserefelépítményes rendszerű téli-nyári munkaeszközökkel ellátott kommunális kisteherautó beszerzése tárgyában két ajánlatot néztek át. Mind a két ajánlattevő, a korábbi döntés szerint,  hiánypótlásra lett felkérve. A két ajánlattevő közül az ÚTKOM Kft. 9081 Győrújbarát, István út 70/1. sz. alatti vállalkozás a hiánypótlást nem teljesítette, így érvénytelen ajánlatot tett. A SIEX Kft. 9700 Szombathely, Csaba u. 10. szám alatti vállalkozás ajánlata érvényes volt nettó 30.150.100 Ft ár mellett, ez olyan 1.700 eFt-tal több mint a kiírt ár. A képviselő-testület döntési joga, hogy elfogadja-e az ajánlatot, biztosítja-e a többlet költséget. Egy pályázó maradt, és nem EU-s pályázatról van szó.
Fekete József képviselő a Városi Közszolgáltató Intézmény igazgatója közölte, hogy megnézte az ajánlatokat, műszakilag elfogadhatóak. A SIEX Kft-jé teljesen megfelelő. 
Több hozzászólás nem hangzott el.

Cservenák Pál Miklós polgármester elsőként azt bocsátotta szavazásra, hogy a testület a kisteherautó beszerzéshez 1.688.000 Ft-ot biztosítson a 2010. évi költségvetés általános tartaléka terhére, majd a nyertes kihirdetését kérte határozattal elfogadni.
A képviselő-testület 15 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

119/2010.(III.17.)sz. határozat:

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete  a Cserefelépítményes rendszerű téli-nyári munkaeszközökkel ellátott kommunális kisteherautó beszerzéshez 1.688.000 Ft-ot  biztosít a 2010. évi költségvetés általános tartaléka terhére.

Felelős: Cservenák Pál Miklós polgármester

Határidő: intézkedésre azonnal.

A képviselő-testület 15 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

120/2010.(III.17.)sz. határozat:

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete  a „Cserefelépítményes rendszerű téli-nyári munkaeszközökkel ellátott kommunális kisteherautó beszerzése” című közbeszerzési eljárás nyerteseként a SIEX Kft. 9700 Szombathely, Csaba u. 10. szám alatti vállalkozást hirdeti ki. Az ellenszolgáltatás értéke: nettó 30.150.100 Ft + ÁFA azaz, bruttó 37.687.625 Ft. Felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés megkötésére.

Felelős: Cservenák Pál Miklós polgármester

Határidő: intézkedésre azonnal.

3./ Egyéb bejelentés

Cservenák Pál Miklós polgármester tájékoztatásként elmondta, hogy  „A városkép javítása a lakosság identitástudatának növelése érdekében Mezőberényben” című projekt ajánlattételi felhívása is megtárgyalásra került a Közbeszerzési, Bíráló Bizottság ülésén, illetve elfogadásra került Dr. Szathmáry Péter ügyvéd közbeszerzési tanácsadó közreműködésével.
Több bejelentés nem hangzott el, a polgármester befejezettnek nyilvánította a rendkívüli ülést.
k.m.f.

           Cservenák Pál Miklós                                                         Dr. Baji Mihály 

                 polgármester                                                                       jegyző
             Debreczeni Gábor                                                              Halász Ferenc

                  képviselő                                                                          képviselő

                jkv.hitelesítő                                                                    jkv.hitelesítő     
